

此乃重要文件，務請即時垂注。  
如閣下對內容有任何疑問，應諮詢閣下之客戶經理或其他專業顧問。

## 貝萊德全球基金

親愛的股東：

我們持續檢討我們的基金範圍，以確保旗下基金的投資特徵及定位仍然與當前的投資環境及客戶的期望保持相關性及一致性。作為貝萊德全球基金（「本公司」）的香港代表，貝萊德資產管理北亞有限公司經過審慎考慮，現致函通知閣下關於本公司將對ESG多元資產基金（「該基金」）作出的一項變更。

本函中所述的變更將自2023年1月3日（「生效日期」）起生效，而本函構成向股東知會以下事實的通知。

本函並未界定的詞彙具有與現行有效的章程（可於[www.blackrock.com.hk<sup>1</sup>](http://www.blackrock.com.hk)查閱）（「章程」）所載的相同涵義。

### ESG多元資產基金的衍生工具風險承擔淨額程度上的變更

關於本公司於2022年11月3日發出致股東之信函，其中規定該基金的預計槓桿比率將從2022年12月15日起調降，但在調降該基金的預計槓桿比率後，該基金的衍生工具風險承擔淨額預計仍將超過該基金資產淨值的100%。

經檢討後，為了更好地管理該基金的風險和回報狀況，自生效日期起，該基金的衍生工具風險承擔淨額之程度將減少，以致該基金的衍生工具風險承擔淨額最多只可達其資產淨值的50%。此項變更相信將為股東和潛在投資者提供更好的產品定位。

作出變更後，該基金可能減少與衍生工具投資相關的風險承受。雖然此類風險仍然適用，但預計由於衍生工具風險承擔淨額減少，因該基金相關資產價值的任何負面變化和該基金價格波動對該基金產生的潛在影響（與現行的程度相比）可能會降低。為免引起疑問，該基金現行的衍生工具政策和用途均沒有改變。

### 變更之影響

除上述變更外，該基金的特點和風險概況以及其營運及／或管理方式將維持不變，且不會對該基金的現有股東產生影響。

本函所述的變更將不會導致該基金及／或其股東承擔的費用及支出有任何改變。除了作為該基金投資組合重新定位和調整的一部分而招致的證券交易費用外，相關費用及開支（例如郵費）將由管理公司從向該基金收取的服務年費中撥付。變更不會對該基金股東的權利或利益造成重大損害。

### 閣下所須採取的行動

股東無須就本函所述的變更採取任何行動。然而，閣下若不同意本函所述的變更，可於生效日期之前隨時按照章程條文規定贖回閣下的股份，無須繳付任何贖回費。

閣下若對贖回程序有任何問題，請聯絡本公司的香港代表（詳見下文）。閣下贖回股份可能影響閣下的稅務狀況，閣下應諮詢本身的專業顧問，了解根據閣下可能需納稅的司法管轄區的法律對處置股份的影響。

只要收訖相關文件（按章程所述），贖回所得款項將於有關交易日起計三個營業日內支付予股東。

### 一般資料

致香港居民的資料及該基金的產品資料概要的更新版本，將可從本公司的網址（[www.blackrock.com.hk<sup>1</sup>](http://www.blackrock.com.hk<sup>1</sup>)）下載，印刷本可於適當時候致電+852 3903-2688向閣下的當地代表免費索取，或在香港代表辦事處（地址見下文）免費索取。

董事對本函內容承擔責任。據董事所知及所信（董事已採取一切合理的審慎措施，確保情況如此），本函所載資料與事實相符，並無遺漏任何可能影響該等資料詮釋的事項。

<sup>1</sup> 投資者應注意，網站未經證券及期貨事務監察委員會認可或審閱。

如需任何進一步資料或就本函有任何查詢，請親臨香港中環花園道3號冠君大廈16樓或致電+852 3903-2688聯絡本公司的香港代表貝萊德資產管理北亞有限公司。

香港代表  
貝萊德資產管理北亞有限公司

謹啟

2022年12月2日